

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3

Název veřejné zakázky:	Dodávka pohonných hmot
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Předmět veřejné zakázky:	Dodávky
Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní
Zadavatel:	Dopravní podnik města Děčína, a.s.
Sídlo zadavatele:	Dělnická 106, 405 29 Děčín VI
IČO:	62240935

Praha 27. 9. 2022

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz:

obracíme se na Vás s prosbou ohledně upřesnění stanovení nabídkové ceny v rámci výběrového řízení na Dodávku pohonných hmot pro Dopravní podnik města Děčína, a.s. Chtěli bychom se zeptat o bližší ujasnění stanovení nabídkové ceny. Jestli zadávací dokumentaci dobře chápeme, má se jednat o průměr cen k 5.10., 21.9. a 19.10.?

Do 5.10. do 11 hod. má být nabídka podaná a navíc podepsaná jednateli, takže není možné zahrnout do průměru cenu k 5.10., která se zveřejňuje během dopoledne daného dne. A cena pro 19.10. bude známa až 19.10., což je deset dnů po termínu odevzdání nabídky.

Odpověď:

Zadavatel aktualizoval tabulku nabídkové ceny o nové data, tak aby odpovídala zadání. V rámci tabulky nabídkové ceny jsou vyznačena pole, které vyplní dodavatel. Poslední cena tj. cena k 15.11.2022 se ze strany účastníka nevyplňuje. Bude dopočítána zadavatelem na základě indexu, který dodavatel uvede v rámci tabulky nabídkové ceny.

Dotaz:

Bod 1.3.

- Zahájení plnění zakázky je uvedeno od 1.10.2022 přičemž stanovený datum podání nabídky je dne 5.10.2022, tedy již v průběhu plnění zakázky.

Odpověď:

Bylo aktualizováno v rámci VZD I, kdy zadavatel aktualizoval zadávací podmínky níže uvedeným způsobem:

PŘEDPOKLÁDANÉ ZAHÁJENÍ PLNĚNÍ ZAKÁZKY: ihned po účinnosti smlouvy

PŘEDPOKLÁDANÉ UKONČENÍ PLNĚNÍ ZAKÁZKY: 12 měsíců

Dotaz:

Bod 2.5. a) - V krycím listu není možné uvést nabídkovou cenu dle členění/zadání uvedeném v bodě č. 6 ZD. Dle členění nabídkové ceny by v krycím listě měla být uvedena průměrná cena vypočtena ze tří hodnot, přičemž jedna z hodnot je stanovena na budoucí datum po datu podání nabídek, což na základě použití indexových hodnot není možné stanovit.

Odpověď:

Zadavatel aktualizuje krycí list, který je přílohou.

Dotaz:

Bod 8.

- Zadavatel stanovil, že kritériem ekonomické výhodnosti, podle kterého budou nabídky hodnoceny, je nejnižší celková nabídková cena bez DPH zpracovaná dle bodu 6 ZD. Pro výpočet průměrné ceny každé komodity je stanoven postup výpočtu, který je složen jako průměr tří nabídkových cen, přičemž jedna z nabídkových cen je ke dni následujícímu stanovený den (5.10.2022 – poslední den pro podání nabídky) o 10 pracovních dnů. Vzhledem k tomu, že indexy jsou zveřejňovány s platností na jeden den, není možné v den podání nabídky stanovit cenu platnou o 10 dnů později. Prosíme o informaci, jak má být průměr tří nabídkových cen počítán, když třetí cena není v den podání nabídky známa.

Odpověď:

Zadavatel aktualizoval tabulku nabídkové ceny o nové data, tak aby odpovídala zadání. V rámci tabulky nabídkové ceny jsou vyznačena pole, které vyplní dodavatel. Poslední cena tj. cena k 15.11.2022 se ze strany účastníka nevyplňuje. Bude dopočítána zadavatelem na základě indexu, který dodavatel uvede v rámci tabulky nabídkové ceny.

Dotaz:

V ZD není stanoveno, zda bude vybrán jediný dodavatel nebo bude použit princip objednávek dle nejvýhodnější nabídky od konkrétního dodavatele ze seznamu účastníků VZ. Prosíme o upřesnění.

Odpověď:

Jedná se o veřejnou zakázku. Zadavatel tedy uzavře smlouvu s jedním dodavatelem.

Dotaz:

Bod 3.2.

- Prodávající požaduje zasílání cenové nabídky každý pracovní den. Pokud je však aktuální hodnota cenového indexu online přístupná na webových stránkách a Kupující zná slevu z tohoto indexu, nevidíme důvod pro zasílání cenové nabídky.

Odpověď:

Zadavatel upravil návrh smlouvy.

Dotaz:

- Uchazeč je velkoobchodním dodavatelem PHM a sazba spotřební daně je podle zákona uvedena v 1 000 litrech, nikoliv za 1 litr PHM, proto i zveřejňovaný Unipetrol Index Czech (dále jen UIC) je uváděn v korunách za 1 000 litrů. To samé platí pro údaje na daňových dokladech. Hodnota je vždy uvedena v korunách za 1 000 litrů při 150C.

Odpověď:

Zadavatel upravil návrh smlouvy.

Dotaz:

V návrhu kupní smlouvy není zcela patrné, o jaký způsob cenotvorby se má jednat. V čl. 3.2. je uvedeno, že cena má být platná do konce pracovního dne, tedy by se mělo jednat o cenu dle DUZP. Dále je uvedeno, že nabídková cena je závazným návrhem pro uzavření Dílčí smlouvy. Pokud ale Kupující v daný den zasílá objednávku na dodání následující pracovní den, cena již bude odlišná, protože se bude jednat o DUZP následujícímu dni podání nabídky. Můžeme se tedy domnívat, že úmyslem je nakupovat za cenu předem známou a tedy se jedná o cenotvorbu dne předcházejícího dni DUZP. Příklad pro upřesnění: Kupující v pondělí objedná dodání zboží na úterý a je mu fakturována pondělní cena, kterou zná již při zadání objednávky. Prosíme, aby způsob stanovení cen byl ve smlouvě přesně popsán.

Odpověď:

Zadavatel upravil návrh smlouvy.

Dotaz:

Bod 3.3.

„Prodávající není oprávněn žádnou Dílčí objednávku Kupujícího odmítnout“. Prosíme o úpravu této věty v tom smyslu, že je Prodávající oprávněn objednávku odmítnout z důvodů, jako jsou prodlení Kupujícího s platbami, nedostatečný kreditní limit Kupujícího, insolvence apod.

Odpověď:

Zadavatel upravil návrh smlouvy.

Dotaz:

Bod 3.4.

- Je možné změnit čas pro doručení objednávek na 11:00 hodin dne předcházejícímu dni požadované dodávky zboží? Zároveň prosíme doplnit, že se jedná o doručování objednávek v pracovní dny. Objednávky doručené o víkendech a svátcích jsou považovány za doručené následující pracovní den.

Odpověď:

Zadavatel upravil návrh smlouvy.

Dotaz:

Bod 4.1.

- Prosíme o doplnění textu, že se jedná o standardní autocisternu a pro dodávky nejsou potřebné další speciální požadavky jako např. SOLO vozidlo, malovýdej apod.

Odpověď:

Zadavatel upravil návrh smlouvy.

Dotaz:

Bod 4.3.

- Stejně znění dotazu jako v bodě 3.4. (Změna času zaslání objednávek do 11:00 hod)

Odpověď:

Zadavatel upravil návrh smlouvy.

Dotaz:

Bod 5.1. a další

- Velkoobchodní ceny jsou uchazečem zveřejňovány i fakturovány v korunách za 1 000 L15 °C, systémově není možné ceny stanovit za 1 L15 °C.

Odpověď:

Zadavatel upravil návrh smlouvy.

Dotaz:

- Z kombinace bodů 5.1. a 5.7. vzniká rozpor zda fakturované množství má být dle DNL nebo dle stáčecího listu. Prosíme o ujasnění.

Odpověď:

Zadavatel upravil návrh smlouvy.

Dotaz:

Bod 5.2.

- V návrhu RKS chybí vzor Přílohy č.2, prosíme o doplnění. Pokud by každý z uchazečů stanovoval cenotvorbu sám, jak naznačuje text, nebudou jednotlivé nabídky objektivně porovnatelné.

Odpověď:

Zadavatel upravil návrh smlouvy.

Dotaz:

Bod 5.9.

- Prosíme specifikovat náležitosti povinné udávat na faktuře – např. zda je nezbytně nutné uvádět číslo smlouvy.

Odpověď:

Zadavatel upravil návrh smlouvy.

Dotaz:

Bod 5.10.

- Prodávající používá zabezpečený fakturační portál pro umístění daňových dokladů, na který je Kupujícímu umožněn přístup pomocí přihlašovacích údajů a ze kterého je možné daňové doklady stahovat. Daňové doklady je také možné zasílat v listinné podobě. Zasíláním faktur v PDF nejsme schopni zajistit auditní stopu.

Odpověď:

Zadavatel upravil návrh smlouvy.

Dotaz:

Bod 7.1. + bod 7.2.

- Žádáme o vyloučení uvedených článků z RKS, případně snížení uvedených sankcí na přípustnou míru. Výše sankcí je z pohledu hodnoty kontraktu nepřiměřená.

Odpověď:

Zadavatel upravil návrh smlouvy.

Dotaz:

Bod 7.4.

- Žádáme o vyloučení uvedeného článku z RKS. Chybně uvedené údaje na daňovém dokladu podléhají standardnímu reklamačnímu řízení dle podmínek smluvního vztahu. Chybný údaj na faktuře nemůže být považován za záměrné obohacování, Kupující je povinen správnost uvedených údajů ověřit a chybně vystavený doklad Prodávajícímu vrátit k revizi dle bodu 5.9. RKS.

Odpověď:

Zadavatel upravil návrh smlouvy.

ZADAVATEL JAKO PŘÍLOHU PŘIPOJUJE AKTUALIZOVANÝ NÁVRH SMLOUVY, KRYCÍHO LISTU A CENOVÉ TABULKY. DO KRYCÍHO LISTU SE NEUVÁDÍ CENA A NENÍ POTŘEBA JEHO PODPIS.

ZADAVATEL DÁLE OZNAMUJE PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK DO 1. 11. 2022 DO 14:00 HODIN.

S pozdravem

.....

Mgr. Kateřina Kolářková

Krycí list nabídky

Název veřejné zakázky:	Dodávka pohonných hmot
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení (ZZVZ)
Předmět veřejné zakázky:	Dodávky
Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní
Zadavatel:	Dopravní podnik města Děčína, a.s.
Sídlo zadavatele:	Dělnická 106, 405 29 Děčín IV
IČO:	62240935

Název účastníka:	
Sídlo:	
IČ:	
Osoba oprávněná jednat jménem či za účastníka:	
Kontaktní mail:	
Datová schránka:	

Informace o skutečnosti, zdali se jedná o malý či střední podnik	Malý / střední ¹
--	-----------------------------

¹ Účastník zvolí jednu z variant